

面孔 | MIANKONG

杀人犯夜闯英国王宫
曾砸碎流浪汉脑袋



一名男子19日晚翻墙进入英国王宫白金汉宫,被抓后他“对这座打理得很好的花园表示赞叹”。而当时女王伊丽莎白二世及丈夫正在宫内。调查发现,此人竟是假释中的杀人犯亨尼西,20多年前,时年18岁的亨尼西用铁管砸碎一名流浪汉脑袋,后被判处终身监禁,闯宫时他正处于假释期间。

据《北京晨报》

特朗普为竞选总统
自掏超过4300万美元



美国总统选举活动一份最新财务报告显示,共和党总统竞选人唐纳德·特朗普为了能入主白宫,已自掏腰包超过4300万美元。值得一提的是,这笔钱绝大部分来自贷款。

一些人猜测,随着支持者捐款不断增多,他可能把一些捐款用于还贷。不过,上述说法遭到特朗普否认。 据新华网

美女外交官
辞职成为摄影师



28岁成都女孩刘小溪,从小到大都是名副其实的学霸,大二她通过外交部选拔考试,后成为一名外交官。在工作四年后,因为内心热爱,她毅然辞去工作,成为一名摄影师。她说,“我不想变得麻木,也不想失去对这个世界的感知”。

据人民网

我省1938家基层政府网站已“关门”

欲打破部门信息壁垒,建网上政府

星报讯(记者 祝亮) 记者从省有关部门获悉,从2015年3月起,我省按照国务院要求开展政府网站普查,截至目前,已关闭各级各类政府网站1938家,其中大部分为基层政府部门网站。最新的网站普查显示,安徽省内政府网站的合格率已达到94.09%。

记者了解到,曾经一段时间以来,一些政府网站管理水平参差不齐,存在无序生长的情况。根据我省规定,县(区)直部门、乡镇不再单独建设政府网站,只能利用上级政府网站技术平台开设子站、子栏目。通过地方政府部门申报,全省完成了6000多家政府网站的梳理,摸清了家底。以随机专项检查、日常定期监测等形式,实现了对问题严重的网站关停整改,对

同质同类网站归并整合。

根据规定,安徽省直、市直部门,地市、县级政府网站必须在2018年年底纳入全省搭建的技术平台统一管理。不过目前,现阶段由地市先行先试,全省16个地市已编制完成基层政府网站整合方案,但只有黄山、蚌埠等少数地市建成统一平台并使用。

相关部门负责人称,“政府网站实质上是网上政府,根本上是要建立起政务大数据,但实践中常常有一些部门不愿意将一些信息公开,不愿意把一些数据放到网上,即使后台统一管理,也无法真正建立起政府数据的资源共享。各政府部门应该打破自身信息壁垒,更大力度地推进政府信息公开、数据资源共享。”

图说 | TUSHUO

男子闯入狮笼自杀
员工救人连杀两兽



近日,智利一名20岁男子光着身子跳进动物园的狮子园中,被狮子包围、撕咬。工作人员情急之下,不得当机立断,当场枪毙两只狮子,解救出重伤的男子。据当地媒体称,在自杀男子留下的衣物中找到了遗书。 据中新网

发布 | FABU

4月全国查处违反
八项规定3115起

据中央纪委监察部网站消息,今年4月,全国共查处违反中央八项规定精神问题3115起,4309人受到处理,3111人被给予党纪政纪处分。

在查处的案件中,违规发放津补贴或福利的数量最多,达到677起。此外,违规配备使用公务用车和违规收送礼品礼金问题也较为突出,数量分别达到565起和557起。

数据还显示,截至4月30日,今年全国已查处违反中央八项规定精神问题11903起,16545人受到处理,12471人被给予党纪政纪处分。

据新华社

我国将于7月
发射首个量子卫星

据中国科学技术大学教授、中国科学院院士、中科院量子信息与量子科技前沿卓越创新主任潘建伟透露,中科院“量子科学实验卫星”预计2016年7月发射,这既是中国首个、更是世界首个量子卫星。该卫星的发射将使中国在国际上率先实现高速星地量子通信,连接地面光纤量子通信网络,初步构建量子通信网络。他还透露,“京沪干线”大尺度光纤量子通信骨干网工程预计于今年下半年交付。 据新华网

谈资 | TANZI

男子滑翔向女友求婚
被挂树上1小时后遭拒绝

5月21日上午,湖北宜昌一名男子在龙盘湖世纪山水,乘坐滑翔伞在空中向女朋友求婚。但在低空欲降落时,因一阵强风被刮到树上。

男子挂树上近1小时,最后请来吊车救援。辛苦下树的男子手抱花束,来到女子面前求婚。但女子没有答应转身离去……网友:天不助人,好悲剧! 据《三峡晚报》

江苏民警失联3天后死亡
官方确认死于溺水排除他杀

江苏兴化民警张际勇失联后,公安机关开展了大量调查工作。3天后发现尸体,根据死亡民警亲属的申请,泰州市公安局物证鉴定所在其亲属邀请的两名医学专家和亲属代表的见证下,对死亡民警尸体进行了检验鉴定,确认系生前溺水窒息死亡,排除他杀。家属对结论表示认可。

据报道,5月17日晚上9点30分左右,兴化市交警大队城区一中队民警张际勇(男,33岁),在值班期间,突然失联。5月20日下午1点左右,张际勇的尸体在兴化城区南官河被发现。 据《现代快报》

游客背对海象自拍
被海象抱下水不幸溺亡

山东威海荣成一家野生动物园内,1名游客和1名饲养员日前被海象当成了“玩具”,双双溺亡。

这名游客贾立军来自辽阳灯塔,在威海承包了个小工程,趁间歇期间到动物园游玩。“他背对着海象,用手机自拍,被海象从后面抱住倒进池中玩耍。”目击者称,人是被海象杀死的。饲养员见搭救不成,进入池中。海象又朝饲养员冲去,也抱其潜入水中玩耍,意外再次发生,又一条人命丢在水中。目前,责任方已赔偿受害家90万元。 据《辽沈晚报》

闻主人臭脚
狗狗转头作呕



美国图片网站imgur网友玛格特斯日前分享几张照片,清楚地展现了邻居家哈士奇被臭脚丫熏到作呕的照片。一开始,哈士奇心情很好地趴在沙发上。一会儿后,主人把脚伸了过来,哈士奇就把头伸过去,结果它立马转头做出了呕吐的表情,堪称经典。许多网友看后笑弯了腰。不过也有网友认为,哈士奇看起来更像在打哈欠。 据中新社

数说 | SHUSHUO

我国已建立
自然保护区2740个

环境保护部部长陈吉宁5月22日表示,截至目前,全国共建立自然保护区2740个,总面积147万平方公里,约占陆地国土面积的14.83%,高于世界平均水平。 据新华社